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92.9 ％ 90.0 ％ 93.8 ％ 69.6 ％ 90.0 ％ 96.6 ％ 88.2 ％

1 開館曜日、利用時間について

① 12名 92.3% 7名 77.8% 13名 86.7% 13名 81.3% 9名 100% 27名 96.4% 81名 90.0%
② 0名 0.0% 2名 22.2% 0名 0.0% 1名 6.3% 0名 0.0% 1名 3.6% 4名 4.4%

1名 7.7% 0名 0.0% 2名 13.3% 2名 12.5% 0名 0.0% 0名 0.0% 5名 5.6%
〇 できれば10:00開始に！　9:30は忙しすぎる。【書道】
〇 AM10:00　朝の30分はきつい。【書道】
〇 木曜日手織り教室に約10年ほど通っていますので、できれば金曜日の10時～11時がいいのですが。【童謡・唱歌】

2 現在の講座の内容に満足されていますか？

① 12名 92.3% 9名 100% 9名 60.0% 13名 81.3% 9名 100% 28名 100% 80名 88.9%
② 0名 0.0% 0名 0.0% 3名 20.0% 2名 12.5% 0名 0.0% 0名 0.0% 5名 5.6%
③ 0名 0.0% 0名 0.0% 0名 0.0% 0名 0.0% 0名 0.0% 0名 0.0% 0名 0.0%

1名 7.7% 0名 0.0% 3名 20.0% 1名 6.3% 0名 0.0% 0名 0.0% 5名 5.6%
〇 一年一度条幅をやってみたい。【書道】
〇 年1回ぐらい、条幅がやりたい！！【書道】

3 現在の講座実施日について

① 11名 84.6% 7名 77.8% 13名 86.7% 12名 75.0% 9名 100% 26名 92.9% 78名 86.7%
② 0名 0.0% 1名 11.1% 0名 0.0% 1名 6.30% 0名 0.0% 2名 7.1% 4名 4.4%

2名 15.4% 1名 11.1% 2名 1.3% 3名 18.8% 0名 0.0% 0名 0.0% 8名 8.9%
〇 変更されると別の会とぶつかり困ります。【書道】
〇 有料なら練習時間を1時間半ぐらいにしてほしい。【童謡・唱歌】
〇 第1、第3金曜日（１０：００～１１：００）【童謡・唱歌】
〇 毎週にしてほしい。【やさしいヨガとストレッチ】
〇 水曜日以外だとありがたいです。【やさしいヨガとストレッチ】

4 利用料を徴収する場合、いくらまでなら支払って参加したいと思いますか？1つに〇をつけてください。

① 5名 38.5% 4名 44.4% 3名 20.7% 3名 18.8% 2名 22.2% 16名 57.1% 33名 36.7%
② 5名 38.5% 2名 22.2% 4名 26.7% 9名 56.3% 1名 11.1% 8名 28.6% 29名 32.2%
③ 0名 0.0% 2名 22.2% 6名 40.0% 4名 25.0% 1名 11.1% 2名 7.1% 15名 16.7%
④ 0名 0.0% 0名 0.0% 0名 0.0% 0名 0.0% 2名 22.2% 0名 0.0% 2名 2.2%

3名 23.1% 1名 11.1% 2名 13.3% 0名 0.0% 3名 33.3% 2名 7.1% 11名 12.2%

5 今後、実施してほしい講座や催し、その他ご意見があれば記入してください。
〇 以前の講座で道具を2種類持っている人が今日7名います。次回、持っていない人だけ購入する案は如何【3B体操】
〇 ４番については、今までのように年に２回２，０００円を徴収された通りで希望します。【書道】
〇 麻雀を習いたいが高いです。【デッサンからの絵画入門】
〇 水彩画【デッサンからの絵画入門】
〇 水彩画、絵手紙【デッサンからの絵画入門】
〇 ハングルを教えていただきたい。【デッサンからの絵画入門】
〇 童謡とヨガに参加していますが、もし空きがあったらデッサンもやりたいと思っています。3種目なので、人数に空きがあったらのことです。【童謡・唱歌】
〇 防災大学と同じ日になった時は、アレンジを休みます。よろしくお願いします。【フラワーアレンジ】
〇 絵手紙【やさしいヨガとストレッチ】

書道講座名
受講生
回　収
回収率

3Ｂ体操 デッサン 童謡唱歌 フラワー ヨ　ガ 合　計

どちらでもない
不満足

無回答

合　計3Ｂ体操 書道 デッサン 童謡唱歌 フラワー ヨガ回　　　　　答
今まで通りでよい
変更してほしい

回　　　　　答
満足

3Ｂ体操 書道 デッサン ヨガ 合　計童謡唱歌 フラワー

童謡唱歌

ヨガ 合　計
今まで通りでよい
変更してほしい

回　　　　　答 3Ｂ体操 書道 デッサン 童謡唱歌 フラワー

無回答

無回答

無回答

令和４年度　趣味講座アンケート結果

１回５００円以上

フラワー ヨガ 合　計
無料

１回３００円まで
１回５００円まで

回　　　　　答 3Ｂ体操 書道 デッサン


